



**РАЙОННОЕ СОБРАНИЕ
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА «МЕДЫНСКИЙ РАЙОН»**

РЕШЕНИЕ

от 05 августа 2021г.

г. Медынь

№ 62

**О ХОДЕ РЕАЛИЗАЦИИ В 2020 ГОДУ МУНИЦИПАЛЬНОЙ ПРОГРАММЫ «ОХРАНА
ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ В МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ «МЕДЫНСКИЙ РАЙОН»**

Заслушав информацию о ходе реализации в 2020 году муниципальной программы «Охрана окружающей среды в муниципальном районе «Медынский район»,

**Районное Собрание
РЕШИЛО:**

1. Принять к сведению информацию о ходе реализации в 2020 году муниципальной программы «Охрана окружающей среды в муниципальном районе «Медынский район» (прилагается).

Глава Медынского района



 С.Б. Пучков

Информация о ходе реализации в 2020 году муниципальной программы «Охрана окружающей среды в муниципальном районе «Медынский район»

Муниципальная программа «Охрана окружающей среды в муниципальном районе «Медынский район»», принятая постановлением 10.10.2013 года за номером 1437, с изменением от 08.11.2019 года №1064

Цели муниципальной программы.

Обеспечение благоприятной окружающей среды, экологической безопасности района.

Задачи муниципальной программы:

- осуществление мероприятий по охране окружающей среды;
- экологическое образование населения и формирование экологической культуры жителей района.

Индикаторы муниципальной программы.

Ликвидация несанкционированных свалок на территории района.

За 2020 было ликвидировано 14 несанкционированных свалок, из них - 2 в городе 12 в сельских поселениях.

Объем финансирования по программе составлял на 2020 год 120 тыс. рублей, из них:

- 30,0 тыс. рублей на экологическое образование и воспитание:

- 90 тыс. рублей средства бюджета поселений, на ликвидацию несанкционированных свалок.

Проводился мониторинг выбросов вредных веществ в атмосферу.

Осуществлялся мониторинг за состоянием открытых водных объектов.

Отделом образования, образовательными учреждениями проводилась большая работа по экологическому воспитанию учащихся.

Учащиеся образовательных организаций принимали активное участие в конкурсах, олимпиадах, акциях и других мероприятиях по экологии.

В летнюю оздоровительную кампанию все лагеря с дневным пребыванием детей, организованные на базе образовательных учреждений, приняли активное участие в акции «Нашим рекам и озёрам – чистые берега» в целях наведения и поддержания санитарного порядка на берегах малых рек и водоёмов.

В парках было установлено более девяносто скворечников. В школьных и дошкольных учреждениях было установлено более пятидесяти кормушек. В школах района прошло более десяти экологических субботника, посажено более 600 деревьев.

Ежегодно в апреле и сентябре общеобразовательные организации принимают активное участие во Всероссийской акции «Чистый берег» в целях наведения и поддержания санитарного порядка на берегах водоёмов.

Воспитание экологической культуры подрастающего поколения, повышение их экологической грамотности, формирования активного отношения к проблемам экологии является важным элементом воспитательной работы.

Школьники района принимали самое активное участие в экологической акции «Сдай макулатуру- спаси дерево», которая проводилась осенью (в октябре 2020года)

Проводится освещение экологической обстановки в СМИ.

Проведены мероприятия по очистке улиц, парков, скверов прилегающих территорий учреждений, а также водоохраных зон водоёмов, зон рекреаций на территории Медынского района.

Оборудовано 10 контейнерных площадок. Посажено около 8 тысяч деревьев и кустарников.

Заместитель Главы администрации
МР «Медынский район»
И.В.Диев